Kuratorium Oswiaty w Katowicach

KONKURS PRZEDMIOTOWY Z MATEMATYKI
Etap rejonowy — 4 lutego 2004 r.

Przeczytaj uwaznie ponizsza instrukcje:

0 Test sktada sie z 14 zadan. Przy numerze kazdego zadania zostata podana maksymalna liczba
punktow mozliwych do zdobycia za to zadanie.

0 Przeczytaj uwaznie tres¢ zadah. Odpowiedzi do zadan z czesci | zaznacz w tabeli. Rozwigzania
zadan z czeéci |l wpisz na oddzielne kartki.
o Na rozwigzanie wszystkich zadan masz 90 minut.

Autorzy zadan zycza Ci powodzenia!

Czesc |

Zadanie1. (1p.)
Ktorg z podanych nierdwnosci spetnia kazda liczba rzeczywista?

A. x2-1<0 B. x2-1>0 C.x2+4>0 D.x2+4<0

Zadanie2. (1p.)

Ktorej z liczb réwne jest wyrazenie M ?
V2
A.2 B.3 C. 2 D. 23

Zadanie 3. (1p.)

Ktore z podanych rownan sg rownowazne?

a)x+2=5 b) x| =3 c) (x-=3)x+3)=0 d) x(x-3)=0
A.aid B.aic C.bic D.cid

Zadanie4. (1p.)
Ktéra z podanych liczb jest najmniejsza?
A. 19% B. 95" C. 1% D. (-1995)

Zadanie 5. (1p.)

Utamek 192)2 ma skonczone rozwinigcie dziesietne. Jakg najmniejszg wartos¢ moze mie¢ n?

A. 249 B. 83 C.3 D. 1

Zadanie 6. (1p.)

. sz . . 2
lle wynosi warto$¢ wyrazenia [x —+/(x —1)

A1 B.1-2x C.1+2x D.2x -1

dlax <0?




Zadanie7. (1p.)

Srednie tygodniowe wynagrodzenie pieciu pracownikéw zatrudnionych w pewnym barze wynosi 240 zt.
Jezeli czterech kelnerow otrzymuje Srednio 200 zt tygodniowo, to ile otrzymuje kucharz?

A. 250 B. 280 C. 360 D. 400

Zadanie 8. (1p.)
lle kwadratéw znajduje sie na rysunku?
A.13 B. 19 C. 21 D. 23

Zadanie 9. (1p.)
Ktora z siatek odpowiada szescianowi przedstawionemu na rysunku?

A 5 | B B C A D e
[ F | [ ¢ | 54 F |

{‘ & "I Ir A B—I cllalG clali
F F B B

Zadanie 10. (1 p.)
Na rysunku odcinek AB jest styczny do okregu o mniejszym promieniu

i |AB| = 20. lle wynosi pole zaznaczonego pierscienia?
A. 40n B. 100~ C. 200x D. 400

Czesé Il

Zadanie 11. (4 p.)

3 2x-7 7 -7x 3 -2
Oblicz, dla jakiej liczby x zachodzi réwnosé¢: (7J =(§j (7J :

Zadanie 12. (5p.)
Oblicz, dla jakich ,a” miejsca zerowe funkcji: y=2x+a i y=x+a+2 nalezgjednoczesnie do
przedziatu (0; 1).

Zadanie 13. (5p.)
Asia i Wojtek sg rodzenstwem. W ciggu dwdch lat wiek Asi wzrést o 25%. W ciggu nastepnych dwéch lat
wiek Wojtka wzrdst 0 50%. Oblicz, o ile procent wzrosta w ciggu tych czterech lat srednia ich wieku?

Zadanie 14. (4 p.)
Wykaz, ze zakreskowane pole zawarte miedzy tukami jest rowne polu trojkata
prostokatnego rownoramiennego ABC.
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